

本場農業推廣教育活動

年 月	活動項目
84年 3月	(6~11日) 原住民果樹栽培管理專業訓練 (14、15日) 四健義務指導人員訓練 (15、16日) 家政專業訓練
	(20日) 宜蘭市公所黃國陳課長帶領90位農友來場參觀並聽取簡報
	(21~23日) 在職人員果樹栽培管理訓練
4月	(10~22日) 農村青年專業訓練(果樹第1班) (14日) 貝里斯農業部長蒞場參觀 (17日) 蓮霧生產技術研討會 (20、21日) 臺灣熱帶果園經營管理研討會 (25日) 日本外賓蒞場參觀
	十大傑出農友聯誼會
5月	(1~13日) 農村青年專業訓練(果樹第2班) (10~12日) 道明中學250位師生來場參觀研習 (19日) 南投農會來場參觀 (18~31日) 農業推廣人力培育訓練

農友的話

／楊文振

△新園芹菜產銷班班長郭水銓表示，現階段政府推行的產銷班制度立意非常好，不過，不少農民現今還沒有產銷班的概念，相關單位應該多多利用機會，加強宣導其優點，讓農民對產銷班產生向心力。

△家住新園鄉南龍村的菜農郭文雄先生感嘆的說，種了幾十年的蔬菜，嚐盡賣菜的心酸：菜價好時，商販把您當神明侍候膜拜；菜價便宜時，即使屈膝求他，連理都不理您。因此，他由衷希望農會及有關單位加強輔導，並協助他們賣菜。



郭水銓農友



郭文雄農友